



## **Благодаря действиям следователей восстанавливаются нарушенные трудовые права работников АО «Интеркросс»**



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя АО «Интеркросс», подозреваемого в невыплате заработной платы 217 работникам предприятия на сумму более 28,5 млн рублей (ч.2 ст. 145.1 УК РФ).

Благодаря своевременно принятым следователями отдела мерам перед работниками АО «Интеркросс» руководством организации погашена задолженность по заработной плате на сумму около 28 млн рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, целей и мотивов действий подозреваемого. Следователями исследуется финансово-хозяйственная деятельность предприятия, в том числе в рамках назначенных судебных экспертиз, принимаются меры по погашению оставшейся суммы задолженности по заработной плате.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1876849>